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x(k) = x(kT)
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x(kT
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I§<T(k+1)T

x = f(x(¢),u(t)), y(k) = h(x(kT))
u(t) =u(k), te [kT,(k+1)T)

1] simszsmstor-o oLt

BEETIV: x(k+ 1) = Fp(x(k),u(k))
EREFL: x(k+ 1) = F(x(k), u(k))

(k4+1)T
FRGe(k),u(k)) = x(k) + [ F(x(s), u(k))ds
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JE$RTZ Y2 T JLIE(SD) 1 (2/2)
HE R ERET DO BHE A F(x,u) =x+Tf(x,u)

= f(x(t),u(t)) SEABL x(k+ 1) = Ff(x(k),u(k))
BT TILESR | A AS—ELETIL

1T u(k) = up(x(kT)) L1l
FZET I SPARE{LD#E (u(x),V+(x))

u(k) =up(x(k)) BEETINEREL
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3DOF /J\%EE}J | X == R(CB3)Z
marET)L Mz+C(@)z+Dz=f x4, 21 13
I y(k) = x(kT) 8 |
r1 = 2z1COSx3— 29Sinzx3, dq(z) I:'E_T 29
xo = z1SIn T3 + 25 Ccos x3, {dz(z)] = —M_l[C(Z) + D]z, %?‘
r3 = z3, d3(z) Cl :X2
z1 = di(z) + 7, i
zo = da(z) +w21(2)0 + won(2), [wgl(z)(S + wQQ(Z)] =M1y
z3 = d3(z) +w31(2)d +w32(z) L[w31(2)d + w3o(2)
[coszz —sinzz O mi1 0 0
R(LU3) = sin 3 COS 3 0], M = |: 0 moo m23] )
|0 0 1 0 mz32 m33
[dq1 0 0 0] 0 —Mm22z2 — M2323
D = 0 dyy doz|, C(z)= 0 0 mi1121
L O d3zx ds3 m22z2 + mp3z3  —mMi1121 0
L

(x2(1), 23(t), 21(t) — Z1, 22(%), 23(¢)) = O, (¢ — o0)
ZEMRT HREREFREOFFiHls5 D5 *
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Bl: 3tg >0 s.t. 0< 27" < 21(t) < 23 Vi > ¢
B2: |22(1)] < min{27*%, Cy2*%[23(¢)|}, Cy >0, "t >0

B3: A > max{Cypz*%* |wa1(2z)/w31(2)|}, "z

LOS ﬁ: 91(332) — tan_l <—%) :C 21
E*?%Surgeﬁ[ﬁ; Z]. = (Z'in’lfn, 27 a,gj) A E

J L Zi=21—21, T3 = 3 — 01(x>)

mREAAMTIOX:

Z1 = di(z) +,

73 = —koZz+ 23

zz3 = k(xo,23,2) + T (zo)TSinx3z + P(x0,23,2)6
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z3
(z2)
92(3327 3, Z)

/{'(3327 L3, Z)

k1(xo, 23, %)

’{2($27 L3, Z) —

’{’3(3327 I3, Z) —

CD(ZU27 I3, Z)

23 — 82<$29 I3, Z),
A(AZ +x3) 7,

—ko[zs — 601 (z2)] — M(x2) (21 Sinx3 + 25 cos x3),
3

Z K;i(x27 L3, Z)a
=1
d3(z) + w32(2)

+ko{—ko[zz — 01(x2)] + 23 — 02(x2, x3, 2)},

2
—Zr(azg)zazg(zl sin 3 + 25 COs3)7,

M(22){d1(z) sinz3 + [d2(2) + wr2(2)] cos z3
—|—(Zl COSx3 — 2o SIiN :L’3)Z3},
w31(2) + w21(2)l (z2) cosz3,

k> > 0: design parameter



% ERENAAM O L 45 BE B A 10 (4/6)

= 25/2,
sin 61 (22) = —a2/\/A2 + 23,
> >1T117 >0
p < —a(p)p + Mayv/2pq(C)
I keEmenEs
n = —a(n)n+ Mav2nq(<)
__ 2zl
o) = Ty

(=[z &3 z]',
q(¢) = |Z1|+ (221 + ko Cyp24%%) |z 3| + Cou2%%| Z3),
Ny = (14 Cu2Pe/A)~ 1,
Mo = (1 — Cpzar/A)~1
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WBISEHE 3 B1-B3. (7.0)() = (1,0)(k) $°,

= Vf;:; 1+ N2y/2n9(0)
n
. (SYS)
z1 = di(z) +,
X3 = —koZ3+ 23
z3 = k(x2,23,2) + M(x2)7Tsinzz + P (x9,23,2)6
% SPUA BT NI, (7,0)(@) = (7,0)(k) (&,

ro = 2z1SiNx3 -+ 20 COSx3,
zZ1 = di(z) 4+,
3 = —koZz+Z3
23 — I'{,(ZCQ,ZE:D,,Z) + I_(xQ)TSin T3 (D(:EQa 3337Z)5

% SPUA RFE1ET %,
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> =~ 1T
¢=1[z1 #3 23]
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(SYS) DA AT—ET )L Bt tarERISFAI:

Pr(R) =~ la (k) Bl = i (2(R)
r(@2as,D0) = g as{—K(a2,23.2)

ol = Oa(az, 3, 2)] ~ M(a2)mr(2) sin w3} ()

MMAET IV —BE I — RNV I RHBRTA TS —/\&ExE
2(k+1) = (I-TH)z(k)
I(2,7,6) = —~M '[C(2) + D]z + f(z,7,9)

HAT—k\yoflEgR: (7r(2), 67 (y2,¥3,2)),
ki, ko, k3 € (0,2], c1, ¢o, c3 > 0,
zZ(k+1) = (I-TH)z(k)
_I_T[H\IIT(y? py) _I_ H(\PT(yapy>7 T, 5)](k) 9
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SEHEEER (2/4)

Thruster RTK-GPS MABX
Rudder
? ) IMU
|_ MC =
HECU -

HET/NTA—A:

1198.8051 O 0 T = 0.2(sec), A =6 (m),
A 11051'?5]’ 71 = 0.8 (m/s) :BEXE
I R _201_8]. (k1, ko, k3) = (1,0.5,0.1),
| 0 -26.8 388 c1 =cop=c3=0.3
R H = diag{0.8,2,2}

x(0)~[0 10 =/2]%,z(0)~[02 0 0]
5(0) = 0O
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H. Katayama and H. Aoki, IEEE TCST, pp. 1638-1645, 2014
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1) WERNEIRTYTRIDAMEEHR (GPST—4) ZES47T
H—/\® Simulink &I & dSpace DFEIEH KN IEH 27
5o T—ADREFEIZTIS—HIFELE

2) KRBT —R N\ O FlfHIER D Ta— R\ O FHITHDO A DE
SEERZLIDODDTOT S LTITORO. ¥nEMLHIERE
HoTWWA, LY ELZ: Simulink 70w TEER T EE

2(k+1) = (I-TH)z(®)

II(z,7,6) = —M~[C(2) + D]z + f(2,7,6)

H. Katayama and H. Aoki, IEEE TCST, pp. 1638-1645, 2014
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